

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΝΟΜΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ «Ο ΘΑΛΗΣ»**

**Γρ. Λιακατά 1 & Πεζόδρομος Καζαντζή  
Αγρίνιο 30131**

**Τηλέφωνο: 26410-28364**

**Email: seh.agrinio@gmail.com**



**Ημερομηνία: 25/7/2023**

**Αρ. Πρωτ.: 8/23**

**ΠΡΟΣ: κ. Λαζαρίδη Λάζαρο (Διευθυντή Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.)**

Μετά από αλληπάλληλες προσεγγίσεις επικοινωνίας( τις οποίες αγνοείτε επιδεικτικά) αλλά και προσπάθειες να κυλήσει ομαλά η συνεργασία μας , ο Σύνδεσμος Εργολάβων Ηλεκτρικών Έργων Ν. Αιτ/νίας <<Ο Θαλής>> , σε διάστημα λιγότερο από ένα χρόνο σας γνωστοποιεί τη δυσαρέσκειά του . Τον περασμένο Μάιο , μετά από συνάντησή σας με τον πρόεδρο κύριο Σελεβίστα Κων/νο και τον Γεν. Γραμματέα κύριο Μπούρα Γεώργιο , θεωρήσαμε ότι επιλύθηκαν κάποια σημαντικά ζητήματα , πράγμα το οποίο στην πορεία δε συνέβη.

Σε πρόσφατη επικοινωνία που είχε ο πρόεδρος του συλλόγου με την γραμματεία σας (μετά από μέρες αναμονής !!) , για να συζητηθούν κάποια από αυτά τα θέματα η απάντηση προς το πρόσωπό του ήταν η ότι η επικοινωνία θα γίνεται μόνο μέσω email, στα οποία επίσης δεν λαμβάνουμε καμία απάντηση ( δεν υπάρχουν 5 λεπτά από το χρόνο σας για τον Πρόεδρο των ηλεκτρολόγων ;)

Επιπροσθέτως, εξέχουσας σημασίας για εμάς είναι και τα θέματα που προκύπτουν με τον εργολάβο της υπηρεσίας. Πλήθος καταγγελιών έχουμε από συναδέλφους, οι οποίοι μιλούν για τρομερές καθυστερήσεις (σε κάποιες περιπτώσεις έως και 6 μήνες!!) στις υφιστάμενες και νέες συνδέσεις ,καθώς επίσης και σημαντικές ελλείψεις στα υλικά. Σε κάποιες περιπτώσεις δε οι συνδέσεις γίνονται αμέσως, και δεν μπορούμε να κατανοήσουμε την τόσο μεγάλη απόκλιση στα χρονικά περιθώρια ( ίσως και ο λόγος βέβαια να είναι προφανής για αυτή τη διάκριση). Φυσικά, το μεγαλύτερο πρόβλημα καθυστερήσεων το παρατηρούμε στα χωριά ( π.χ. Θέρμο , Αμφιλοχία κ.α.)

Επιπλέον ,κάποιοι συνεργάτες σας με το παραμικρό πιθανό παράπτωμα των συναδέλφων μας δίνουν εντολή στον εργολάβο και προβαίνουν αμέσως σε έντυπο έλλειψης και μη σύνδεσης της εγκατάστασης ( σε κάποιους συναδέλφους αυτό το φαινόμενο αγγίζει τα όρια της εμμονής!! ). Και όλα αυτά χωρίς καμία αιτιολογία. Ενώ υπάρχουν περιπτώσεις, όπου συνάδελφοί μας τιμωρήθηκαν ακόμα και με πρόστιμο.

Πέραν αυτού δεν μπορούμε να κατανοήσουμε πως είναι δυνατόν να ισχύουν τυχόν κανονισμοί του ΔΕΔΔΗΕ (από το 1970 και πριν!!!) , που εφαρμόζονται μόνο εδώ και σε

καμία άλλη περιοχή της Ελλάδας όπως πληροφορούμαστε από άλλα γειτονικά σωματεία και άλλους ΔΕΔΔΗΕ (π.χ. Πάτρα , Άρτα , Λευκάδα , Ιωάννινα, Πρέβεζα )

Περαιτέρω , καταγγελίες συναδέλφων έχουμε και όσον αφορά τις συνδέσεις για κακοτεχνία (λάθος ασφάλειες , εμφανή καλώδια) αφού δεν υπάρχει καμία συνεννόηση εργολάβου – ηλεκτρολόγου, καθώς δεν ανταποκρίνονται σχεδόν ποτέ σε αίτημα των εγκαταστατών ηλεκτρολόγων για επικοινωνία.

Εννοείται πως για όλα τα γεγονότα που αναφέρουμε παραπάνω, υπάρχουν και τα αντίστοιχα αποδεικτικά στοιχεία.

Εκφράζουμε για μια ακόμα φορά την δυσανασχέτηση και την αγανάκτησή μας στην υποτιμητική και αδιάφορη στάση σας.

Ζητούμε επιτακτικά ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ των ζητημάτων και αναμένουμε σύντομα απάντησή σας.

**Τέλος επισημαίνουμε :** Δεν είχαμε ποτέ , ούτε έχουμε προσωπικές διαφορές με κανέναν από τους υπαλλήλους σας . Με ορισμένους μάλιστα, διατηρούμε άριστες σχέσεις. Ως εκ τούτου η αντιμετώπιση αυτή δε δικαιολογείται.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Σελεβίστας Κων/νος



Ο Γεν. Γραμματέας

Μπούρας Γεώργιος